

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Ludmila Čuchalová

Vedoucí práce: Mgr. Jana Holubová

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s karcinomem ledviny

Autor posudku:
(jméno, příjmení, Mgr. Jana Holubová
zaměstnavatel, 3. LF UK v Praze
kontakt - e-mail, jana.holubova@lf3.cuni.cz
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

Aktuálnost problematiky, originalita práce

1

Problematika je stále velmi aktuální.

4

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Studentka pracovala samostatně. Vycházela z většího množství tištěných i internetových zdrojů. Pracovala i s mnoha zahraničními zdroji. U některých zdrojů je výrazně starší rok vydání.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Autorka zpracovala kazuistiku u 55 letého pacienta se zhoubným novotvarem ledviny. Práce je rozdělená na část teoretickou a praktickou. V teoretické části se věnuje anatomii a fyziologii ledvin a problematice renálního karcinomu. V praktické části autorka vychází z modelu M. Gordonové. Zachycuje lékařskou anamnézu, oš. anamnézu z 6. dne hospitalizace, průběh hospitalizace. Autorka si stanovila vhodně dva oš, problémy – únavu a bolest ke 4. dni hospitalizace, které podrobně rozebírá. Konec práce tvoří diskuze a závěr. Práce je psána stručně, čtivě. V oddíle „průběh hospitalizace“ by mohlo být více přesnějších informací.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

Bakalářská práce má 67 stran a 1 přílohu. V práci je několik překlepů. Z hlediska grafického ruší čtenáře v některých částech nadpis na jedné straně a pokračující text na druhé straně. Oddíl „zkratky“ má naprosto odlišnou velikost písma.

3

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jak probíhala edukace u pacienta před propuštěním?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

12.6.2024

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>